SERIE N° 7

EXERCICE N°1:
Calculer les primitive des fonctions suivantes sur I'intervalle précisé :

1°) f](x)=%x6—3x4+x—1 =R,
2°) fz(x)=5—% =10, +o0[.
3°) f,(x)=(3-2x)" = R.
15
4°) f4(x):('|_|_—x)16 | = ]—1,+OO[.
5°) fs(x):w | = ]O,+oo[
. . 2x+3 I —3—\/5[
%) fé(x)_(x2+3x+])2 ! } 2
o 2XCOSX+X2sinX _
7°) f7(x): C0S2X = lo%[
8°) f (=% |=}o,g{.
9°) f9(x):ﬁ = Jeoo,][.
2X
100 f (x)= = [01].
) f.(x) T 0]
EXERCICE N°2 :
Soit f :x H)@(;S_—)Srj définie sur | = [3,+o[.
1°) Ecrire f(x) sous la forme ax +b + x _(32)2 :

2°) Calculer les primitives de f surl.
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3°) En déduire la primitive F de f sachant que F(3)
EXERCICE N°3 :

1 r T
T3 CosOX sur l'intervalle l0,4 J

2°) Déterminer une primitive de f(x) = x3(x* —1) tel que % =0 et yo = —1.
BON TRAVAIL

1°) Déterminer les primitive de



